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*1. Schreibe in der angegebenen Einheit,

u)5m ,* cm b)7000m:

l2knr*=_--'*...*.-m 30mm :

Bcm : mm 720cm :

km

cm

elm

I

hztl
B

2. Trage in die Einheitenkbelle ein. Lies drei Schreibweisen ab.

a) 517 cm

75 cim

865 mm

275 cm

h) 73,75 km

84,05 m

3,5 km

7,045 m

c) 2,005 km

38 km 400 m

12km40m

d) 18m5cm

19m50cm

12cm4mm

e) 12dm4mm

8m7dm

j3km4m

c) 41km :--m

200 cm :-.--_ m

240 mm : cm

'I

I



Name

&lbsttest

Gibfürfolgende Längen eine geeignete Einheit an!

Länge eines Fußballfeldes

Klasse 5

Länge deines Daumens

1234m 50cm

Aprll2020

/4

I

Entfernung zwischen Helmstedt und Warberg

Setze an die Stelle der Punkte die richtige Einheit!

300 cm : 3 ............. b) 2 463 m:2,463

27 dm:2 700 d) 5,3 km : 530 000

Trage in die Tabelle richtig ein!

45km 90m 3mm b) 2km 408m 3 cm c)

)

a)

c)

3.

a)

km m dm cm mm

4. Bestimme die Ltinge der Strecke!

MK:

5. Zeichne die Strecke G(l:48 mm !

6. Wandle in die Einheit um, die in Klammern steht!

a) 36km (m):

7 900 mm ( cm ):

b) 300 000 000 m ( km ):
52m (cm):c) d)

7. Gib in der kleinste vorkommenden Einheit an! /4

a) 6dm2cm: b) 40km 55 m:

c) 7m 3cm: d) 8km 4dm=

8. Wandle in die gröliere der vorkommenden Einheiten um!

a) 34m9cm: b) 54 km 567 m:

/4

I

c) 2 dm6mm: d) 20m 2rrrm:

/4

/l

/3

/1
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."1 - R.cchnc in die nächstkleinere Einheit um.

a) 6cm= _ ,_-.-,_, h) 12m=

tl) 27 km = e) 120 cm =

Ä. Rechne in die nächstgrößere Einheit unr.

d) 600 crr = ..-. . _ eJ 40000 m =

c) .l.ira =

f) 370 ilm -

c) ll0{}0 nr =

fl) I 700 rrnr =

t

3,, Ergi'rnze die fclrlerrde Maßzahl bzrv. Einlreit.

a) 23000cm=23t)._*_ b) ?800m= _ .._,._-.cnr c) 4000 km = ,_,_,..- -. nr

d) 45000 u'rnl = .. _--- m c) 24000 cm = ... _ mrn fl) 3 S00 cm = 3li0

Orcine clie gegebenen Lüngen den Gegcnstünden zu.
Längen: 24 rnnr; 30 mm; 38 mrn, 93 mnt; 14 cnr; 90 cm; 210 cm; I8 m; 320 m

Ttirbleite Lilnge eines Lkrv Lringe einer Tiutenpttlone

Liinge einer f)iskottc Höhe einer Tür' Lüngc einer B'ürolrlarumel

Länge eines Zuges Dickes eines Buches Länge einer CD-LIüllc


